第 31 期 义马市人民政府办公室 2021 年 12 月 16 日

第 31 期

金融工作局助推实体经济发展显成效。一是借助"数字金融" **平台,快捷高效提升企业融资需求。**依托金融服务中心,完成三 级普惠金融数字化服务平台对接,指导帮助918家企业入驻普惠 金融服务平台, 归集融资需求, 更加精准做好支小支农实体经济 融资服务。2021年通过数字金融平台共为30余家企业落实信贷 资金38笔,授信4.75亿元,放款3.16亿元。二是开展多形式银 企对接,及时为企业发展注入"金融活水"。通过组织金融机构 定期深入项目建设一线、国有重点企业、专精特新等实体经济对 接调研,掌握企业和项目建设资金需求"第一手"信息,及时召 开政银企融资会商会,组织开展以重点项目、制造业企业、建筑 业企业、乡村振兴等7类专场银企对接活动, 签约项目18个, 落实资金1.89 亿元; 为困难企业落实信贷资金16 笔 6249.3 万元; 为 235 户中小微企业发放贷款 11.87 亿元。三是简化政务办事流 程,全方位提供优质高效服务。开展局长实地走流程,采取"主动联系、跟踪办理、全程服务"工作方式,全面做好义马市融资担保公司、小额贷款公司设立审批初审等行政权力事项服务工作,保障进驻率达100%,对22项依申请政务服务事项最大限度缩短办事时限。(田雨 皮咏良)

机关事务管理中心多措并举推进办公用房规范化管理。一是加强监管,规范办公用房日常使用。依托每年国管局办公用房系统数据更新的要求,及时更新办公用房各项使用数据,推进办公用房工作动态化管理。二是深入调查,实现摸底排查全覆盖。3月17日,在全市开展包含国有企业在内的国有不动产摸底排查及实地核查工作,共实地核查113个单位(含二级机构)的83处办公地点,彻底摸清国有不动产"底数"。深入了解各单位办公用房的现状、管理中存在的困难和问题及有关建议,形成调研报告。三是加强宣传,推进办公用房统一管理。组织专题会议学习《党政机关办公用房管理办法》,切实把握文件精神要领。通过内网、单位门户网站、办公用房工作群等多方位加强《办法》的宣传,推动办公用房的集中统一管理实现。(张艳艳 吴轲轲)

财政局打通惠民惠农财政补贴政策"一卡通"服务最后"一公里"。为保证惠民惠农补贴资金发放及时、安全、高效,在做好前期联席机制建立、政策梳理、业务培训、系统调试应用等工作的基础上,该局集中订购"一卡通"宣传手册 3000 份,分发

至相关部门和单位,一方面督促项目补贴主管部门深入社区开展"一卡通"宣传、采集社保卡基本信息、办理信息确认业务;另一方面鼓励代发银行设立社保卡服务窗口,专程为全市群众办理社保卡业务,对于年龄较大、行动不便的老人,主动提供预约上门服务。截止11月底,我市通过"一卡通"系统已完成发放资金61440元,涉及补贴对象41个,包含补贴项目4项。(闫鲜珍张蒙)

常村路街道办深入开展拆违治乱专项整治行动。一是强化领导与干部带头相结合。成立现场指挥、群众工作、宣传报道、资料上传、后勤保障 5 个工作组,班子成员一线指挥,党员干部全员上阵,强力推进拆违工作。二是广泛宣传与逐户动员相结合。通过悬挂条幅、张贴公告、微信群推送、出动宣传车等多种方式,形成强大宣传攻势。同时,组织机关和社区干部在全面摸排的基础上,对 300 余户拆迁对象逐户上门做思想工作。三是坚持科学拆迁与依法拆迁相结合。工作推进中,及时邀请住建、城管、自然资源等部门给予技术指导,确保拆违依法依规,修复科学合理,对产权有争议的 4 处房产及时上报指挥部进行认定,保证工作平稳有序。四是坚持铁面执法与暖心服务相结合。面对对抗拆违的"钉子户",联合城管、派出所综合执法,形成强大震慑,面对有实际困难的群众,安排干部和志愿者上门服务,妥善安置。截止目前,依法拆除违建房屋 390 处,面积 12422 平米;投资 120

多万元,建设南山游园;护坡修砌 1023.5 平米,护坡修缮 556.6 平米,新建道路 480 平米,道路扩宽 447 平米,地面修复 3889.5 平米,各项工程共计 13404 平方米。(赵娅辉)

送: 四大班子领导。

发: 各办事处,产业集聚区管委会,市直各单位。